

DISTRIBUIDORA PEREZ NEIRA CIA, LTDA.

Cuenca, 15 de agosto del 2011

Señora:

AGDANELYS PEREZ NEYRA

PRESENTE -

Me es grato comunicarle que en la sesión de la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑÍA "DISTRIBUIDORA PEREZ NEIRA CIA. LTDA.", celebrada el quince de agosto del dos mil once, ha resuelto por unanimidad elegirlo a ud para que desempeñe, las funciones de Presidente de esta empresa, por el período estatutario de cinco años, debiendo ejercer usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en caso de subrogación del Gerente General.

LA COMPAÑÍA "DISTRIBUIDORA PEREZ NEIRA CIA.", es una compañía limitada, legalmente constituida en la República del Ecuador, mediante Escritura Pública celebrada el veinte y nueve de junio del dos mil once, ante el Notario Séptimo del Cantón Quito Dr. Luís Vargas Hinostroza, debidamente inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Cuenca el cuatro de agosto del dos mil once.

Ruego a usted se sirva aceptar esta designación firmando este nombramiento y proceda a inscribirlo ante el señor Registrador Mercantil del Cantón Cuenca.

Atenamente

DIANA VARGAS CAMPANA

Secretario Ad-hoc de la Junta General

Acepto la designación de Presidente de la Compañía "DISTRIBUIDORA PEREZ NEIRA CIA. LTDA.", Cuenca 15 de agosto del 2011.

AGDANELYS PEREZ NEYRA

Presidente

Pasaporte No. C639727

Con esta fecha queda inscrito el presente

documento bajo el No 1309

Registro de Nombramientos.

___U ENOUIU (/intourel/

La Registradora Mercantil

_AG∩